
ATA PRIMEIRA REUNIAO ORDINARIA DA SESSAO LEGISLATIVA DE 2026

Aos 03 (tres) dias do mes de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), os 19:00 

horos, no Plendrio do Cdmara Municipal de Taiobeiros, realizou-se a Primeira 

Sessao do Primeira Reunido Ordindria da sessao Legisiativa em curso. 

Obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Inferno, constatou a 

presenpa dos Senhores Vereadores: Alessandro Correa Brito, Maria Izabel 

Pereira Matos, Silvano Ferreira, Edilson Barbosa dos Santos, Adilson Pereira Mota, 

Angelo Darley Alves Ferreira, Charles Claudio Arruda Costa, Edilson Catarino da 

Silva, Joao Manoei da Silveira, Lucas Ribeiro da Silva, Valmir Batista Costa, 

Valmir Ferreira de Almeida e Valmiral Ferreira dos Santos. Havendo numero

regimental, o Senhor Presidente determinou a execupdo do hino nocional 

brasileiro, e apds a orapdo inicial, abriu os trabalhos determinando a leitura da 

ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Ato continue foi feita a leitura 

das indicapdes: de autoria do Vereador Valmir Ferreira de Almeida solicitando 

o atendimento de demandas da Comunidade llha relacionadas d 

manutenpdo de estradas, construpdo de barragem e extensdo de rede de 

energia eletrica, conforme anexo: Vereador Valmir Ferreira de Almeida 

sugerindo a criapdo de um museu; Vereador Adilson Pereira Mota solicitando 

uma mudanpa na rota de carretas e veiculos de cargo pesada no Distrito de 

Miranddpolis; Vereador Adilson Pereira Mota solicitando que seja feita a 

extensdo de rede de fornecimento de dgua na comunidade Pdra Terra. Tendo 

em seguida os Senhores Vereadores, usado o Artigo 148 para tazer a defesa de 

suas indicapdes, as quais ficaram de ser encaminhadas. Na ordem do dia, o 

Senhor Presidente determinou a leitura do Projeto de Resolupdo 001/2026, de 

autoria da Mesa Diretora, "Altera a redapdo de dispositivos do Regimento 

Inferno e contem outras providencias”. Apds a leitura, o Senhor Presidente 

solicitou das Comissdes Permanentes o parecer sobre a materia para leitura e 

apreciapdo. Apds o que, colocou o projeto em discussdo. Havidas as

Pigina 1 de 4



PAgina 2 de 4

discussoes e colocado o projeto em votapdo, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. A seguir e por determinagdo da presidencia foi feita a leitura do 

Requerimento n° 001/2026, de auforio do Vereador Valmir Ferreira de Almeida, 

requerendo do Executive Municipal, as seguintes informaqoes, referente aos 

ultimos dois anos: 1) Quantidade de atendimentos relacionados ao uso de 

dIcool e outras drogas nos ultimos dois anos; 2) Numero de internaqdes 

hospitalares associadas ao consume abusive de dicool no mesmo periodo: 3} 

Existencia de serviqos especializados em saude mental no municipio: 4) 

Relaqdo de profissionais disponiveis para atendimento psicossocial; 5) Recursos 

recebidos pelo Municipio destinados d saude mental e enfrentamento do 

alcoolismo nos ultimos dois anos. Apos a leitura e colocado o requerimento em 

discussao, o outer da materia, Vereador Valmir ferreira de Almeida, esclareceu 

que as informoqdes solicitadas visam subsidiar a atuaqcio fiscalizatdria do Poder 

Legislativo e a formulaqdo de politicos publicas eficazes. Solicitou o apoio dos 

nobres vereadores para aprovaqdo do presente Requerimento de 

Informaqdes. Colocado o requerimento em votaqdo, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. Ato continue e sob a determinaqdo da presidencia foi feita 

a leitura do Requerimento de Manifestaqdo de Pesar 001/2026, de autoria do 

Vereador Silvano Ferreira para Senhora Otelina Rodrigues dos Santos. Apos a 

leitura, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussao. O autor da 

materia, Vereador Silvano Ferreira enfatizou que faz o presente requerimento, 

considerando seu legado de trabalho e dedicaqao ds causas da Comunidade 

Lagoa Grande, seu comprometimento com o crescimento da comunidade e 

bem estar da populaqdo. Destacou ainda sua personalidade carismdtica e 

querida por todos, sendo uma admirdvel cidadd taiobeirense. Havidas as 

discussoes e colocado o Requerimento de Moqdo de Pesar em votaqdo, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Nas consideragdes finals o Vereador 

Charles Claudio Arruda Costa teceu esclarecimentos sobre o Programa Federa 

Luz para Todos, que e gratuito e executado em parceria com a CEMIG para



familias de baixa renda e inscritas no CadUnico. Discorreu sobre a emenda 

colocoda no projeto do mercaao para que 20% da venda da concessao do 

mercado seja destinada a zona rural, nesse sentido irdo conversar com o 

Executive para que seja empregado na extensdo de rede da zona rural. O 

Vereador Silvano Ferreira reforqou a questdo da extensdo de rede para as 

Lagoas. Solicitou ao Senhor Presidente verificar junto a CEMIG sobre classificar 

as Lagoas Grande, Dourado e Seca como zona urbana e que na verdade Id e 

zona rural. Solicitou ainda ao Senhor Presidente verificar junto a COPANOR 

sobre a retirada da Caixa D’dgua da Comunidade de Lagoa Dourado que 

tern mais de dois anos que estdo pedindo e precisam do espaqo para a 

realizaqdo de um projeto. A Vereadora Maria fzabel Pereira Matos teceu 

agradecimentos a Deus pelo retorno dos trabalhos, desejando a todos um ano 

proficuo e de muitas realizaqdes em beneffcio da nossa cidade. O Vereador 

Lucas Ribeiro da Silva reforqou o convite a toda a populaqdo para a 

inauguraqdo da obra do Pre-escolar Municipal gente Pequena, dia 06/02/2026, 

ds 16:00 horas, na Rua Bocaiuva, 320. O Vereador Valmir Ferreira de Almeida 

discorreu sobre as lutas de 2025 que nao prosperaram e que sao um clamor 

popular; temos uma cidade que avanqa, mas que enfrenta muitos problemas, 

lembrando que tern grandes gargalos a serem resolvidos, citando como 

exempio o piano habitacional, que teve uma vitdria parcial, a questdo do JK. 

das drenagens, da causa animal, do servidor publico, dentre outros. O 

Vereador Edilson Catarino da Silva deixou registrado que a Lei 1186/2012, 

“Institui o Dia do Evangelico a ser comemorado no Municipio de Taiobeiras" e 

que ndo estd sendo cumprida, nesse sentido solicita a Mesa Diretora que 

solicite o cumprimento dessa lei junto a prefeitura municipal, assim como o Dia 

de fevereiro. O Vereador Valmir Batista Costa, reforqou a questdo da CEMIG 

junto a Zona Rural, para que sejam atendidos, sdo pessoas que pedem pouco, 

eles querem o necessdrio para a sobrevivencia que e dgua, luz e a construg^ 

de barragens. Necessdrio se faz o Executive Municipal olhar com mais carinho
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para as comunidades rurais. Cobrou tambem maior assistencia com relapdo as 

barracas da feira livre. O Vereador Angelo Darley Alves Ferreira, pediu a Deus 

sabedoria para nesse ano desenvolverem urn belo frabalho, com unido em 

prol do nosso povo. Reforpou a questdo do projeto habitacional, 

principalmente tendo em vista os altos valores dos alugueis. O Senhor 

Presidente disse que 2025 fol urn ano positive, varies projetos foram analisados, 

as comissdes fizeram urn otimo trabalho e 2026 ndo serd diferente, enfrentardo 

os obstdculos, serd um ano de lutas e tambem de vitdrias. Esclareceu que 

estdo sendo alvos por aigumas pessoas nas redes socials denegrindo sua 

imagem e da instituipdo. Inclusive prejudicando ate a imagem dos 

funciondrios. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor 

Presidente deu por encerrada a reunido. Para constar, eu Edilson Barbosa dos 

Santos, Primeiro Secretdrio lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidencia e pelos demals vereadores 

presentes a esta sessdo.

LE

P Secretdrio


